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ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ ЗВАРЮВАЛЬНОГО 

ОБЛАДНАННЯ У НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ КНУБА 

Зварювання – це процес одержання нероз’ємного з’єднання шляхом 

встановлення міжатомних зв’язків між зварюваними частинами при їх 
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місцевому або загальному нагріванні, пластичній деформації або їх спільної 

дії. 

Специфіка машинобудівельного виробництва пов’язана з процесами 

зварювання. Слід враховувати, що матеріали працюють в умовах значного 

діапазону температур, вологості, запиленості, агресивних середовищ тощо. 

Пошук оптимальних рішень у виборі економічно та конструктивно найбільш 

вигідних матеріалів і методів їх зварювання завжди був і залишається на 

сьогодні актуальною задачею в машинобудуванні. 

Дисципліни, які вивчають процеси зварювання в Київському 

національному університеті будівництва і архітектури: «Матеріалознавство і 

технологія конструкційних матеріалів» спеціальностей 131 Прикладна 

механіка і 133 Галузеве машинобудування, «Матеріалознавство та 

заготівельне виробництво» спеціальності 015 Професійна освіта, «Метали і 

зварювання у будівництві» спеціальності 192 Будівництво та цивільна 

інженерія, «Матеріалознавство та технологія металів» спеціальностей 144 

Теплоенергетика та 185 Нафтогазова інженерія та технології.  

Зварювальне обладнання використовується при проведенні 

лабораторних робіт в спеціалізованій аудиторії зварювання, яка обладнана 

постами для зварювання, як методами зварювання плавленням так і 

зварювання тиском. Також передбачена припливно-витяжна вентиляція і всі 

необхідні матеріали для зварювання і засоби захисту від небезпечних і 

шкідливих факторів при зварювальних роботах. 

Для вивчення процесів зварювання плавленням передбачене 

обладнання: пост ручного дугового зварювання (трансформатор СТШ-500, 

випрямляч ВД-301У3), а також сучасний інвертор TIG (WS) 200; установка для 

автоматичного наплавлення УД-209 (випрямляч ВДУ-506) та макет 

зварювального трактора; напівавтомат ПДГ-312У3 (випрямляч ВДГ-303) та 

сучасний інвертор Tesla Weld MMA 295; макети обладнання для газового 

зварювання. 
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Для вивчення процесів зварювання тиском передбачене обладнання: 

машина стикового зварювання АСИФ – 75У; машина точкового зварювання 

АТП – 10 і зварювальні кліщі; машина шовного (роликового) зварювання 

МШМ – 15. 

Мета вивчення цієї технологічної обробки полягає в підготовці 

майбутніх інженерів до правильного використання конструкційних матеріалів 

та їх зварювання. 
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